

МЕТАЛЛУРГ

Орган партикома, завхоза и заводоуправления Выксунского металлургического завода

Всемерно преследовать симулянтов

После медицинского осмотра один симулянт спросяил врача:

— Доктор, какая у меня болезнь?

— У вас, гражданин, симуляция.

— Доктор, а это очень опасно?

— Смотря потому, на кого вы нарваетесь!

На нашем заводе симулянты пока не «варяжутся» на кого следует. Они в большинстве случаев встречают либеральную отношение в себе, а иногда искажают свою промышленность только с точки зрения собственного желудка.

Про таких людей говорил Владимир Ильич Ленин, что они смотрят, как бы пролетариату поменять дату и побольше с него содрать.

И симулянты, обогранные своим неизузданным способствием морю чистоты, любят ловчих людей.

На самом деле, симулянт — это молчак, паразит общественного труда, начальник стражательства с мелкобюрократической душонкой, духовничий чехов и беспартийный очевидатель.

Наша партия всегда такими элементами в социалистическом обществе не может быть.

Мы должны окружить симулянта общественным прессингом, воспитывать в народных массах гнев к симулянту и всемерно жестоко и настоятельно преследовать его.

Симулянт — это неплохой циник, лейтвительного «большой» человека, страдающий так называемыми «пороком нахальства» и «потерей совести».

Переосмысливать симулянтов надобно. Но наиболее действенный способствование первоначального их долга будет рецессии, ибо симулянт расистский социалистической собственности, промышленности только с точки зрения собственного желудка.

Про таких людей говорил Владимир Ильич Ленин, что они смотрят, как бы пролетариату поменять дату и побольше с него содрать.

Борьба против паразитических вожделений симулянтов мы должны с особой силой проводить в жизни принципов, подчеркнутый и в проекте новой стalinской Конституции: «Кто не работает, тот не ест».

Переход в факты наглядной симуляции.

Только за два дня — 15 и 16 июня товарищеским конгрессом заводского комитета металлургов было обнаружено 15 человек «больных» на уборке лугов, 10 человек не найдены на дому, так как «больны», получив болезненное, заранее скрывающее себя от контроля, давая ложные сведения о своем местожительстве. И

5 человек — грубые нарушающие режим предписанных врачами.

Кто же эти люди, которые своим лугам и создают собственное благополучие.

Работы в рабочих цехах, гаражах, мастерских, складском хозяйстве. Последние, будучи в лугах, подготовили свою семью к роли большой на случай контроля, но увы, этот номер не прошел.

Борзов Н. И., проживающий по улице Ленина дом № 227, будучи «больным» целиком днем занимался карточной игрой Волков В. А., Белов Ф. П. проживавшие в Бисексе, улица Буденного дом номер 4 и другие.

Доказанные профсоюзные организации должны повысить неслыханную борьбу с симулянтом, обсуждая вопросы о симулянтах на цеховых рабочих собраниях.

Кроме того, в целях усиления борьбы с симулянтом необходимо приблизить медико-санитарных работников к рабочим массам в цехах завода. Заводоукрупнение, включая борьбу с симулянтом, необходимо начинать с проверки рабочей группы и упорядочить дело сигнализации заболеваемости в соответствующие заводские организации. М. Д. Борзов.

Каждому згребату

каждым рабочим... Девята общеч не отвечает так:

— Уводят? Нет и прекрасно! А то нам все равно необходимо скрещивать штат рабочих.

Сколько человек остались на печах и можно ли обес печить при наличии такого-то числа рабочих нормальную работу печей... — эти девята интересуются.

Вопрос о увольнении из штата рабочих по лагерям должен заниматься начальник цеха Т. Борзов, а не передоловщик стол вожделенное и ответственное дело — нормиронщица Девята.

Инженер — Андрес

Приглашаем техучебный

Записи с первых квартал учебы в школе мастеров социалистического труда. Мне хочется отметить дисциплинированность в нашей группе.

В нашей группе имеются еще такие слушатели, которые относятся к излагаемому по-казенному, просидят часами и ходят. К таким относятся Колычев и Романов А — энергетики и Слюзин — изотермисты.

Такое отношение к занятиям срывается нашим соревнованием между группами и соревнованием Кузбассом.

Отличник — Я. Васин.

Соревнование МЕТАЛЛУРГА ВЫКСЫ и КУЛЬБЭЧА

Работа за 20 дней июня

Высса:

МАРШЕМ № 1	819	возд.
МАРШЕМ № 2	789	возд.
МЕДИКОСОРТИРОВАНИЕ	81	возд.
ЛИСТОВОРОКАТИЧЕСКИЙ	853	возд.
ВЫПАСЫ	947	возд.
КРОВЕДАЧЕСКИЙ	875	возд.
ТРУБНЫЙ СТАРЫЙ	43	возд.
ТРУБНЫЙ МОЛОДЫЙ	364	возд.

(Несколько слов о згребате) газета "За Использование" — "Техника"

Забытые люди

Исторические слова важны для нашей партии товарища Сталина о том, что о боязни надо заботиться повседневно, влистопадном порядке, не выполняются. Приведу факты.

С началом цели Бис 2 склад большом около стартового маркета занят сейчас только под спасатель для пещи № 1. На складе приходится держать двух человек для погрузки 15—20 тонн боязни для пещи. Рабочие загружают рабочий только на 20 проц., а остальная премия они находятся без дела не по своей вине.

Ежедневно они обращаются ко мне, чтобы их отпустили на перерыв, потому что они семейные, а зарплаты

Инженер — АНДРЕЕВ.

В старом мартене не помогают женам ИТР

Вовлеченные жен ИТР и проводят жен ИТР в цехах в повседневной жизни, как и для профорганизации идет наставочку их инициативе, Ладьев говорит, — что он пренебрегает, но что они делают он не знает. Правда же жен ИТР взялись помочь развернуть работу по организации конференций, но что они сделали в этом деле конкретного, профорг знать также не знает. Никто не интересуется их работой.

Зоркий глаз хозяйки умеет подметать молочку, которая очень часто мешает нам создавать нормальные условия для работы.

Инициативная группа жен ИТР в старомаркетском цехе состоит из 18 женщин-активисток, но и сознание цехоргов Ладьев понимает фамилии, только что кого-то — Андрианская, Бастровата, Лозата, Шкуро. Ни одной жене ста хановец нет среди вышеупомянутых фамилий.

На вопрос какую работу

б. я.

Предоставьте помещение!

Женам хозяйственников и инженеров технических рабочих отдела капитального строительства предложена немалую работу по приведению в культурный вид общежитий, организаций детских площадок на Фирсиковском и Кирничном заводах и неоднократно выселяли в пионерский лагерь.

Они признают участие и в ликвидации неграмот в среде рабочих на строительстве школы дзержинки. Но затруднением в их работе является отсутствие у них помещений, где бы они могли собраться и вести свою работу. Сейчас их работают пока немного, но если же жаждущие принять участие в их работе женщины начнут в них помещаться.

Руководство отдела капитального строительства в лице тов. Бурмистрова должно удовлетворить просьбу жен ИТР о предоставлении им помещений.

Т. Азанов.

Письмо красноармейца

На имя профсоюзного и инженерско-технического рабочего отдела капитального строительства, предложена немалую работу по приведению в культурный вид общежитий, организаций детских площадок на Фирсиковском и Кирничном заводах и неоднократно выселяли в пионерский лагерь.

Они признают участие и в ликвидации неграмот в среде рабочих на строительстве школы дзержинки. Но затруднением в

их работе является отсутствие у них помещений, где бы они могли собраться и вести свою работу. Сейчас их работают пока немного, но если же жаждущие принять участие в их работе женщины начнут в них помещаться.

Руководство отдела капитального строительства в лице тов. Бурмистрова должно удовлетворить просьбу жен ИТР о предоставлении им помещений.

Т. Азанов.

Заводские для труда женщины Советского Союза. Это заявление Октября. Правительством выпущено всем членам партии второго избирательного округа, который имеет огромное значение в деле социалистического строительства. Мы бойцы и комсомольцы с радостью встретили выпуск нового займа и каждый подписал на 200 процентов. Я уверен, что и все рабочие старотрубного цеха подпишутся на новый займ".

С приветом — А. Маслов.

Высса — Локомотив

18 июля футбольные, во льболовые и баскетбольные команды металлургов выезжали в Муром, где была проведена товарищеская встреча с первыми командами добровольного общества «Локомотив».

Первый тайм между футбольными командами металлургов и «Локомотива» завершился со счетом 3:1 в пользу металлургов. Во второй полувремя игры муромцы показали более энергичную игру и забили в тире металлургов 5 мячей. Итоговая сметка — 4:3 в пользу «Локомотива».

Протирники металлургов нужно обновить и тем, что в команде отсутствовали два хороших игрока — вратарь А. Яковлев и защитник Мартихин и полузащитник А. Яковлев. Выстроив не показали полной игры.

Встреча по волейболу между женскими командами завершилась выигрышем металлургов со счетом 4:1, а по баскетболу женская команда металлургов пронесла муромцам со счетом 9:4.

Высса — завод „Серп и Молот”

19 июля на стадионе металлургов была проведена товарищеская встреча между баскетбольными женскими командами металлургов и московской завода «Серп и Молот». Игра закончилась большим поражением металлургов, со счетом 55:10 в пользу московской команды. Нужно отметить исключительно хорошую технику игры по баскетболу у москвичек, чем и можно обяснить результат игры.

Металлурги — машиностроители

В этот же день проводились разрозненные по видам спорта соревнования по волейболу и баскетболу между командами металлургов и машиностроителей. Металлурги легко выиграли игру в волейбол со счетом 2:0 и в баскетбол со счетом 16:4.

Корреспондент

Вопрос начальнику цеха Чернику и профоргу Шукину

В газете «Металлург» неоднократно поднимался вопрос об отвратительных бытовых условиях новомартеновского цеха.

Начальник цеха Черняк и профорг Шукин не дают виду, что они не замечают отсутствие воды во всех умыслах цеха. Чтобы не ходить домой грязными, рабочие вынуждены умываться в питьевых баках.

Возникает вопрос: счибают ли Черняк и Шукин вопрос об умыслах мелочью, недостойной их высокого звания?

Стахановец — Кестин.

**По Советскому Союзу
Леваневский готовится
к научному полету**

Высса — 15 июля. Герой Советского Союза тов. С. Леваневский и группа тов. Леваневского находятся сейчас в Лос-Анджелесе, где они приобретут самолет для арктических полетов.

Как сообщил тов. Леваневский, в конце июня он совершил полет с тов. Леваневским и группой вылетев из Москвы в Самолет с мощностью в 890 лошадиных сил. Максимальная скорость 310 километров в час. Цель полета — исключительно научная.

— Мы собираемся сделать многочисленные наблюдения и изучить труднейшие аэрологические условия полета в высоких широтах, — сказал тов. Леваневский, — для этой цели мы имеем на борту самолета ряд научных приборов, специально доставленных из СССР.

Летчики не собираются предпринять рекорды. Предполагается, что дистанция отдельных этапов полета не превысит двух тысяч километров.

Радиозонд на высоте 47,5 км.

БУХАЛАТЫЧИ. 15 июля. Обсерватория Тикси вынула радио-зонда системы Молчанова. Радиозонд дошел до высоты 47 500 метров, являясь для этого при бара рекордом, занялся по казань земле продолжалась 59 минут.

Пущенный с земли при температуре воздуха 2,6 градуса тепла и давления 1,01 миллиардов, зонд на высоте 12 тысяч метров отметил температуру 62 градуса тепла и давление 162 миллиарда. При дальнейшем подъеме температура плавно повышалась, достигая на высоте 43 километров минус 42,9 градуса, затем снова понижалась, падая на высоте 47,100 метров до 46,8 градуса и на нули.

Ижевск пристраивается

В 1934 году Ижев. П. И. работала заместителем заведующего расчетным столом завода он был начальником с работы за подделку денежных документов.

В 1935—1936 году работал бухгалтером столовой НПР № 36 он также занимался подобными делническими, с определенной целью не производил ежемесячные проверки остатков продукации по столовой и скрыл это дело от бухгалтера, за что в апреле 1936 года главный бухгалтер завода изменил ему строгий выговор с предупреждением.

В мае текущего года Ижев перешел на работу в отдел организации труда на должность старшего хронометристом, хотя не имеет никакого технического образования и является простым националистом. В последнее время замок назначил Ижево председателем кассы взаимного пособия.

Считают, что заявок допущено в этом деле грубейшую ошибку и должно немедленно освободить Ижеву от этой работы и присвоить должности тщательно проверять людей.

Замечание.

ПОПРАВКА

В постановлении партийного комитета завода от 15 июля, опубликованного в газете «Металлург» за 20 июля по вине редакции второй пункт постановления изменен так, что то же напечатано в точно.

Второй пункт постановления следует читать в следующей редакции:

2. Введение новых технических мощностей в цехах, сменах, бригадах завода должно организовываться на основе опыта листостроительного цеха, возникшего в июне нового гоночного цеха, проработавшего до конца 1914 года и имеющего 1000 тонн листа в месяц. Новая техническая мощность, проработавшая до конца 1914 года и имеющая 1000 тонн листа в месяц, вместо 4,5 тонн по технической мощности других образцов высокой стахановской производительности труда.

**ЗА ГРАНИЦЕЙ
Германский план нападения на Чехословакию**

Берлин, 17 июля. (ТАСС). «Этапская» поместила подписьную письмом «Стратегия» статью о том, как Германия готовится совершить нападение на Чехословакию.

Германский план, указав газета, опирается на военное сотрудничество с Венгрией и на соглашение с Польшей. Повидимому, германский генеральный штаб не ожидает большого сопротивления в районе ставкой Чехии, непосредственно граничащей с Германией. Бездарь ее рассчитывает на активную поддержку из германской армии.

Германские фашисты в Судетах («пограничном районе Чехословакии») должны облегчить германской армии удар в этом направлении. Что касается областей с преобладающим чехословакским населением, то они должны быть сразу отрезаны. Германские гвардейцы должны сдаться германской армии. Одновременно венгерская армия должна вторгнуться в Словакию.

Политической целью германского плана является полное уничтожение Чехословакии. Германия захватила бы Чехию, Моравию и Бытишку. Австро-венгерскую Силезию, захватившую Геппингенский округ, который перешел бы в Польшу. Последнюю будто бы обязана захватить «благоже-

ние Румыния, нам нужна, — прибавил Геринг, — из нефти и хлеба. Но Румыния мы не можем начинать никакую боевую кампанию».

Иностранец, которому Геринг сказал, что обратился за разъяснением к единому офицеру германского генерального штаба, очень хорошо осведомленному в вопросах подготовки войны на его востоке Европы. Этот офицер ответил:

«Конечно, нам нужна, Румыния, но этот вопрос далекого будущего. Быть может, двадцать лет».

Очередная фальшивка „Фельзинер Беобахтер“

Берлин, 16 июля. (ТАСС). Частично отредактированная фальшивка «Фельзинер Беобахтер» печатается на нескольких страницах «сensационного разоблачения» советского полпреда в Бельгии Сомбоя на голландской газете из Испании 4 советских кораблей, но груженных «большевистскими агитаторами».

Жара, стоявшая в Берлине, несомненно, отразилась и на воспаленных мозгах сотрудников фашистской газеты «Фельзинер Беобахтер». Опубликовано им свидетельство какой-то голландской газеты, получившей свою «информацию» вероятно, от бразильских обезьян, фашистский офицер сделал новые «сensационные разоблачения». Оказывается, советский полпред в Бельгии тов. Рубинин — воевавший в России и воювший в Бразилии, а никто иной, как тов. Бородин. Последний, ничего не подозревая, склонялся в Москве и редактирует выходящую на английском языке газету „Москоу дейли мьюс“.

Необычайная жара, стоявшая сейчас в Европе и Америке, заставляет сейчас в Европе и Америке, заставляет своеобразную политический эффект. Сосредоточенность на тропической Бразилии, где от жары страдают даже обезьяны, заставляет полиции в Рио-де-Жанейро увидеть отрывавшие из Испании 4 советских кораблей, но груженных «большевистскими агитаторами».

Жара, стоявшая в Берлине, несомненно, отразилась и на воспаленных мозгах сотрудников фашистской газеты «Фельзинер Беобахтер». Опубликовано им свидетельство какой-то голландской газеты, получившей свою «информацию» вероятно, от бразильских обезьян, фашистский офицер сделал новые «сensационные разоблачения». Оказывается, советский полпред в Бельгии тов. Рубинин — воевавший в России и воювший в Бразилии, а никто иной, как тов. Бородин. Последний, ничего не подозревая, склоняется в Москве и редактирует выходящую на английском языке газету „Москоу дейли мьюс“.

Партизанское движение в Манчжурии

ТОКИО, 19 июля. (ТАСС). Убиты капитан Имайда Муканский корреспондент агентства Дома Пусин передал дополнительные данные о штабе отряда Сонобаевских партизан в боях с нацистским отрядом в 100 км от Харбина. По этим данным, японский гарнизонный отряд потерпел

Зам. отв. редактора
— М. БАЛАШОВ

Госэкономический краудинг № 4005
Тип, г-ты «С. В.».